

Рецензия на статью

«К вопросу об организационно-правовой форме унитарных юридических лиц»
Булатова Е.В.

В представленной научной статье раскрыты основные положения правового регулирования структурных преобразований в части совершенствования институциональных основ деятельности юридических лиц.

Целью статьи является обоснование конкретных предложений, направленных на сближение законодательства России и ведущих стран Западной Европы в части регламентации правового статуса субъектов хозяйствования государственного сектора экономики, и прежде всего, государственных коммерческих организаций унитарного типа.

В статье автором отмечается, что объективная реальность требует от государства принятия адекватных мер, направленных на обеспечение конкурентоспособности национальной экономики, и актуализирует проблематику гармонизации гражданского и предпринимательского законодательства России в контексте формирования современных форм государственно-частного партнерства.

Особое место в работе отведено исследованию потребности в индивидуальном правовом регулировании статуса отдельных специфических государственных хозяйственных организаций, которые существует в рамках российской правовой системы.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и нормативно-правовые источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и права и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Рецензент:
кандидат юридических наук,
доцент, ГУ «Институт
экономических исследований»

Куш Л.И.

Подпись к. ю. н., доцента Л. И. Куш
Награждена ОК и АО ТУ, ИЭИ

Членство в
учреждении
"Институт земствено-народного
совершенствования"
г.Донецк
Филиал
Отдел кафедр
Р.П.
05420557

Р.И. Ганузченко